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                                        Somogyjád Község Önkormányzatának kiadványa 

XXXIII. ÉVFOLYAM 183. szám  2026 /1.február      

 
Somogyjád minden lakójának jó egészséget; békességben, szeretetben, örömben,  

vidámságban bővelkedő, boldog és sikeres 2026-os esztendőt kívánunk! 
 

Tájékoztató a 

testület munkájáról 

A legutóbbi Jádi Újság megjelenése óta 1 együttes 

ülést, 3 zárt és 4 nyílt testületi ülést valamint 3 

társulási ülést tartottunk.  

A novemberi testületi ülésen a képviselők 

tájékoztatót hallgattak meg a két ülés közt történt 

legfontosabb eseményekről. Rendeletet hoztak az 

év végi települési támogatásokról. Ennek 

értelmében 10.000 Ft támogatásban részesültek a 

18 év alattiak és a szociálisan rászorult idős kort 

megélt személyek. A 70 éven felüliek 3000 Ft 

értékű ajándékcsomagját a képviselő-testület tagjai 

házhoz vitték, míg a gyerekek szintén 3000 Ft-os 

csomagját a községi ünnepségen adta át a Mikulás.  

2026. január 1-jétől megemelkedtek a bérbe adott 

ingatlanok bérleti díjai. Módosult a konyha és 

eszköz bérleti szerződés valamint az önkormányzat 

vagyongazdálkodási szabályairól szóló rendelet. 

Elfogadták a képviselők a népkonyhai szolgáltatás 

indításának feltételeit, a 2026. évi belső ellenőrzési 

feladatokat. Döntött a testület a decemberi 

programokról.  

Decemberben egy kormányhivatali észrevétel 

miatt módosította a testület a Szervezeti és 

Működési Szabályzatát. Tárgyaltak a képviselők a 

Versenyképes Járások Program pályázatairól, a 

szükséges fakivágásokról, az EUTAF 

ellenőrzésről. Elfogadták a képviselő-testület és az 

ügyrendi bizottság 2026. évi munkatervét.  

2025. december 3-án tartottuk meg az évente 

kötelező közmeghallgatást a művelődési házban.  

A képviselő-testület beszámolójában tájékoztatást 

adtam a 2025-ös év történéseiről. Szó volt az 

intézmények tevékenységéről, a tanyagondnoki 

szolgálatról, a közfoglalkoztatásról. Itt is 

megköszönöm valamennyi intézményi dolgozó 

áldozatos munkáját. Röviden tájékoztatást adtam a 

Somogyjádi Illyés Gyula Általános Iskoláról is, 

hisz a mi iskolánk akkor is, ha az állami 

fenntartásba vétele óta több, mint 10 év telt el. 

Köszönetemet fejeztem ki a pedagógusoknak, 

szülőknek, tanulóknak.  

Anyakönyvi híreink 
 

 

Elhunytak: 
 

Beck László         (Bajcsy Zsilinszky utca) 

Breitschaft Lászlóné          (Berkenye utca) 

Pál László Zoltán                 (Petőfi utca) 

Farkas Józsefné     (szoc.otthon) 

Süle József     (szoc.otthon) 

Kocza Ferenc          (Fő utca) 

Jakab Józsefné    (szoc.otthon) 

Balogh Ibolya            (Hunyadi utca)  

 

A családok gyászában osztozunk. 
 

Ez történt  
  

 november 13.                Kiss Norbert előadása  

 november 30.             1. adventi gyertyagyújtás 

 december 1-24.           adventi ablakkereső játék 

 december 3.               közmeghallgatás 

 december 6.               Mikulás a sportcsarnokban 

 december 17.           községi karácsonyi ünnepség 

 december 31.             újévi koccintás a parkban 

 január 14.                    útátadó ünnepség 
 

 

Várható programok 

február 6.        farsang az óvodában 

február 13.        általános iskolai farsang  

február 14.      50 év felettiek farsangi 

délutánnal  egybekötött pogácsasütő versenye  

március 13.   megemlékezés, községi díjak  

                   átadása, koszorúzás 

április 4      térképes családi tojáskeresés,  

    kézműveskedés a húsvét jegyében 

április 11.     a költészet napja 

a „Virágos porta+ verseny indítása
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A Tájékoztató folytatása 

A 100 %-ban önkormányzati tulajdonban lévő 

Sportcsarnok Kft. üzemelteti az önkormányzati 

tulajdonban lévő konyhát, ezáltal egyértelmű, hogy 

községünk közfeladatot ellátó intézménye. 

Megköszöntem a konyhai dolgozók munkáját is. A 

beszámoló keretében kiemelten foglalkoztam a 

szociális és az egészségügyi területtel.  

2025-ben is takarékosan gazdálkodtunk. A 

hangsúlyt a kötelező önkormányzati feladatok 

ellátására helyeztük. Folyamatosan odafigyeltünk 

és fontosnak tartottuk az önként vállalt feladatok 

megvalósítását. Biztosítottunk támogatást 

egyesületeknek, alapítványoknak, civil 

szervezeteknek és egyházaknak is. Sok szabadidős 

programot szerveztünk, melyekről rendszeresen 

képekkel és írott formában is beszámoltunk a Jádi 

Újságban, illetve a hivatalos facebook oldalunkon. 

A programok megvalósításához elsődlegesen a 

többlet adóbevételekből használtunk fel forrásokat, 

illetve az állam által biztosított közművelődési 

keretből finanszíroztuk. Hála és köszönet azon 

vállalkozóknak, vállalkozásoknak, akik anyagilag 

is támogatták programjaink megvalósítását. 

A jövőben is törekedni fogunk arra, hogy a 

Somogyjádon élő családokkal, intézményi 

dolgozókkal, vállalkozókkal, civil szervezetekkel 

és egyházakkal együttműködve továbbra is 

fenntartsuk az ideális és élhető lakókörnyezetet.  

Továbbra is magas színvonalon biztosítjuk az 

egészségügyi, közoktatási, szociális, hivatali 

feladatellátást. Fontosnak tartjuk, hogy legyenek 

közművelődési, közösségi és sportrendezvények, 

ahol a családok itt helyben megtalálják a 

gyermekek és családtagjaik számára a szabadidő 

hasznos eltöltésének lehetőségét.  

Megkülönböztetett figyelmet szentelünk azoknak a 

családoknak, akik önhibájukon kívül kerülnek 

vagy kerültek nehéz helyzetbe. Szeretnénk a 

belterületi járdákat és útjainkat felújítani, melyhez 

minden kiírt pályázatra adunk be kérelmet. Kiemelt 

figyelmet fordítunk a játszóterekre, parkjainkra, a 

közterületekre. Köszönöm mindazoknak, akik 

eljöttek a közmeghallgatásra, és javaslataikkal, 

jobbító szándékú észrevételeikkel segítették 

munkánkat. 

A januári ülésen a tájékoztatóban köszönetet 

mondtam a hóeltakarításban résztvevőknek, 

akiknek itt is megköszönöm a munkáját. Több 

helyen szép példáját láttuk annak, hogyan segítik 

egymást a szomszédok, az itt élők. 2026. január 14-

én ünnepélyes keretek között került sor a Várda–

Magyaregres, valamint a Bodrog–Somogyjád 

településeket összekötő utak átadására. A 

rendezvényen a vármegye vezetői, a térség 

polgármesterei, a beruházás kivitelezői vettek 

részt. Az új összekötő utak átadása fontos 

mérföldkő a települések életében, hiszen a 

fejlesztés megkönnyíti a mindennapi közlekedést, 

javítja a falvak közötti elérhetőséget, és erősíti a 

kapcsolatokat. 
27 millió Ft értékben megérkezett a közvilágításra 

kapott támogatás. A nagy hidegre való tekintettel 

mi is igényeltünk tűzifát, 6 m3-t kaptunk. 

Támogatás érkezett a falunapunkra a Leader 

pályázati keretből. Tárgyalta a testület az egyházak 

és civil szervezetek 2025-ről szóló beszámolóit, 

megköszönte munkájukat. Egyben meghatározta a 

2026. évre szóló támogatások összegét is. Január a 

költségvetések időszaka, így elkészültek az 

intézmények tárgyalandó költségvetései.  

Elfogadta a testület a település 2026. évi 

rendezvénytervét. Ismét színes programok várják 

az itt élőket. Egyetértettek a képviselők azzal, hogy 

jelenjék meg egy Somogyjád képekben című 

kiadvány, amely Kovács Tibor fotói mellett 

Lőrincz Sándornak az itt élőkkel készült riportjait 

tartalmazza majd. Döntöttek a testületi tagok arról, 

hogy a Magyar Falu Program keretében 

járdafelújításra nyújt be pályázatot az 

önkormányzat.  

2026. február 1-jétől a Somogyjádi 

Alapszolgáltatási Központ és „Együtt Könnyebb” 

Időskorúak Otthona intézményvezetői teendőit 

Gyura-Tamits Éva látja el. Sokrétű vezetői 

feladatainak ellátásához jó egészséget kívánunk.  

Indulnak a közmunkaprogramok. A 

mezőgazdasági programra és a hosszú távú 

programra is kaptunk támogatást.  

Eredményes, sikeres 2026-os esztendőt, jó 

egészséget kívánok minden Somogyjádon 

élőnek. 

 

Lőrinczné Kiss Ilona polgármester 
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Konyhánkról 

Jubileumi évbe lépett 
2026-ban a konyha, 
hisz a 20. évét kezdte 
meg februárban. 2007 
óta Somogyjád és a 
környező települések 
közétkeztetését az 

önkormányzat 100 %-os tulajdonában lévő 
„Somogyjádi Sportcsarnok” Nonprofit Kft látja el. 
Pánger Tímea ügyvezető a kezdetektől irányítja a 
somogyjádi konyhát. Őt kérdeztük.  
Hány települést lát el a konyha, hány emberre 
főz? 
A kezdetekben évente 70-80.000 adagot 
készítettünk, majd 2016-ban átléptük a bűvös 100 
ezres határt. 2025-ben már 120.000 adag felett 
főztünk. Ez naponta több mint 550 adagot jelent. 
Jelenleg 10 tálalókonyhába szállítunk ki ebédet, 
tízórait és uzsonnát, valamint 100-nál több 
éthordót töltünk meg, mielőtt a 130 iskolást 
megebédeltetnénk. 6 települést látunk el a 
bölcsődés korosztálytól az idősek otthonáig.  
Az évek alatt több fontos fejlesztés is történt.  
2023-ban pályázati segítséggel a konyha teljes 
felújítása megtörtént, korszerű gépek kerültek 
beszerelésre. Nem csak a sütés-főzés gépei újak, 
hanem a légtechnika, a mosogatás berendezései 
is. Külön helyiség készült az éthordók 
adagolásához is. 
A bölcsődéstől az idősekig kell a szabályokat 
betartani, az ízlést kiszolgálni. Hogy lehet ezt 
megoldani? 
Munkánk során sok jogszabálynak, előírásnak kell 
megfelelni, nem csak higiéniai, hanem az 
alapanyagokra, változatosságra, tálalásra 
vonatkozó rendeleteknek is. Nagyon fontos 
számunkra az étkezők igénye is, figyelünk arra, 
hogy melyek azok az ételek, amelyeket szívesen 
fogyasztanak, majd igyekszünk az előírásokkal 
összhangban, azoknak megfelelően elkészíteni. 
Biztosan vannak kedvenc ételek.  
Minden korosztálynak más ételek a kedvencei, de 
a kelt tészták sikere a legnagyobb. Például a több 
mint 1.500 bukta!!! elkészítése nagy odafigyelést 
és összeszokott, rutinos csapatmunkát igényel. 
Kik alkotják jelenleg a konyhai csapatot? 
A konyha dolgozói nagy tapasztalattal és tudással 
rendelkeznek, 1 élelmezésvezető, 1 főszakács, 2 
szakács, 6 konyhai kisegítő és 1 fő ételszállító 

alkotja a csapatot. Már egy éve Proksa Zoltán 
főszakácsként irányítja a konyha munkáját, aki 
évekig dolgozott éttermi szakácsként, majd 
közétkeztetésben is, így még hatékonyabbá 
szervezi a munkánkat. Érkezésével új fogások is 
megjelentek étlapunkon, emellett 
konyhatechnológiánk is megújult, így a 
megszokott, hagyományos, kedvelt ételeket 
egészségesebb formában kínáljuk. 
Melyek a működés legfontosabb alapelvei?  
Konyhánk működésének alapja a hagyományos 
ízek tisztelete és az egészségtudatos ételkészítés. 
Munkatársaink elhivatottsága, szívvel-lélekkel 
végzett munkája és odafigyelése garantálja a 
mindennapi ellátás megbízhatóságát. 
Köszönjük. Jó egészséget, további eredményes, 
sikeres munkát, elégedett étkezőket kívánunk.  

 

Gyógytornász segíti az időseket 
 

Ez évtől Bótor-Felde 

Sára gyógytornász 

segít az idősek 

otthona lakóinak és 

a nappali ellátást 

igénybevevőknek 

fizikai erőnlétük 

megtartásában. 

Köszöntjük őt itthon.  

 

Gyógytornász - fizioterapeutaként végeztem 2011-

ben Pécsett a PTE-ETK-n. A mozgás szeretete és 

az emberekkel történő közös munka, segítő 

szándék vezetett erre a pályára. Fontosnak tartom, 

hogy képezzük magunkat és tanuljunk, fejlődjünk 

szakemberként és hétköznapi emberként is. A kort 

csak egy számnak, egy adatnak tartom, a valódi 

kérdés, hogy a test, amiben élünk, hogy érzi magát. 

Mentálisan és fizikálisan is ápolni kell magunkat 

egy életen át, ez a hosszú boldog élet egyik titka. 

Véleményem szerint, megtalálni az arany 

középutat mindenben egy nagy kihívása az életnek. 

A legideálisabb már korán ezen az úton egyengetni 

a gyerekeket, viszont az idősödő korosztály kezét 

is nagyon fontos megfogni. A gyógytornász 

szakma nagyon szerteágazó, ezeket a gondolatokat 

szem előtt tartva próbálom végezni a munkámat. 8 

évig éltem, dolgoztam Svédországban, rengeteg 

hasznos, nekem sokat segítő tapasztalatot 

szereztem, amit igyekszem itthon is kamatoztatni.  
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Ez történt

Advent első 

vasárnapján, 

november 30-án 

a somogyjádi 

önkormányzat 

és az általános 

iskola adventi 

gyertyagyújtásra 

hívta az 

érdeklődőket. A meghitt ünnepség Bögös Lászlóné 

alpolgármester köszöntője után az alsó tagozatos 

diákok verses-zenés ünnepi összeállításával 

kezdődött. A műsorban közreműködtek a zeneiskola 

zongora tanszakos növendékei és a citerások is. 

Köszönjük a felkészítő tanárok és a technikai segítők 

munkáját. Az előadás sokak szívét megérintette, és 

segített az ünnepre való ráhangolódásban. A műsort 

követően az önkormányzat a jelenlévőket a parkban 

meleg teával, forralt borral és teasüteménnyel 

vendégelte meg. Mindenki megcsodálta a park 

ünnepi fényeit. Köszönjük, hogy sokan megtisztelték 

a rendezvényt. 

 
2025. december 6-án Somogyjádra is 
ellátogatott a Mikulás. A sportcsarnokba 
minden 0–10 éves somogyjádi gyermeket 
szeretettel vártunk, ahol az önkormányzat 
ajándékát – egy gazdagon megtöltött Mikulás-
csomagot – maga a Nagyszakállú adott át. A 

délelőtti programot „Bandi bá” interaktív gyermekműsora tette 
még színesebbé. A gyerekekkel együtt énekelte el a „Mikulás, 
Mikulás, kedves Mikulás” című dalt, melynek hatására meg is 
érkezett a várva várt vendég. A Mikulás ezt követően 
utcánként sorban szólította a gyerekeket, akik örömmel vették 
át tőle a csomagot. Sok gyermek verssel, énekkel, apró 
meglepetéssel vagy rajzzal is készült a Mikulásnak. A délelőtt 
alatt több kísérőprogram is volt: az óvodai szülői 
munkaközösség kézműves vásárt szervezett, a somogyjádi 
Babaklub jóvoltából baba–mama sarok működött, valamint 
kézműves foglalkozásokon is részt vehettek az érdeklődők. A 
sportcsarnokot egész délelőtt vidám, mosolygó gyermekarcok 
töltötték meg.  

 
Szívből szóltak a versek 2025. december 2-án az 
"Együtt Könnyebb" Időskorúak Otthona lakóihoz 
látogattak az alsó tagozatos tanulók, hogy adventi 
műsorral kedveskedjenek az otthon lakóinak. Nagy 
szeretettel készültek a gyerekek. Az otthon dolgozói 
és lakói meghatottan hallgatták a verses-zenés 
összeállítást, majd ők is műsorral kedveskedtek a 
látogatóknak. Gyümölccsel és innivalóval látták 
vendégül a gyerekeket, átadták a saját készítésű 
ajándékukat. A műsort összeállította és betanította 
Kovácsné Stéger Ilona, segítője Ballér Krisztina volt.  
Köszönjük.  

Falukarácsony  December 17-én meghitt ünnepi 

hangulat töltötte meg a somogyjádi művelődési házat, 

ahova községünk lakóit hívtuk közös ünneplésre. Az 

ünnepség a Somogyjádi Illyés Gyula Általános Iskola 

tanulóinak műsorával kezdődött. Az alsó tagozatos 

tanulóink verses-zenés összeállítását Molnár Mária 

állította színpadra, segítő Novákné Bózsa Beáta volt. A 

műsor második felében a művészeti iskola Lurkók 

tánccsoportja az aprószentek napjához kapcsolódó 

szokást elevenítette 

fel. Köszönet a 

szereplőknek, a 

felkészítőknek, a 

segítőknek és a 

szülőknek.  

A diákok műsorát 

követően Sarkadi Kiss János színművész „Harang 

csendül” című ünnepi előadását hallhattuk, amely 

lélekemelő pillanatokkal járult hozzá az estéhez. Az 

ünnepi program részeként került sor Kovács Tibor 

fotóriporter „Somogyjádi történetek, emlékek, 

emberek” című könyvének vetítéssel egybekötött 

bemutatására, mely nemcsak egy gazdag életmű előtt 

tisztelgett, hanem településünk elmúlt évtizedeinek képi 

lenyomatát is közelebb hozta a jelenlévőkhöz. A 

könyvből összesen két példány készült, melyből egy 

példányt Lőrinczné Kiss Ilona polgármesternek adott át 

a szerző abból az alkalomból, hogy 40 éve látja el a falu 

vezetésének feladatait. A vetített képes előadás során 

emlékezetes eseményeket vonultatott fel a fotós. A 

közönség is bekapcsolódott a beszélgetésbe, és közösen 

idézték fel a község életét és múltját.  

 
Adventi ablakok 

Az „adventi ablaknaptár” nevű 
kezdeményezésünkre 24 család 
vállalta, hogy ünnepi díszbe öltözteti 
ablakait. Nagyon szépen köszönjük a 

résztvevőknek a munkát, a törődést, azt, hogy örömet 
okoztak mások számára is. Az ablaknyitogatóhoz 
játékot is indítottunk. 2 alkalommal díjaztuk azokat, 
akik végigjárták az ünnepi ablakokat, s feljegyezték, hol 
nyílt ki a nap ablaka. Bízunk benne, jól szórakoztak.  

 
December 31-én 23:45 órára szilveszteri 

koccintásra hívta az érdeklődőket az Ifjúsági 

Parkba az önkormányzat. Az év utolsó 

perceiben a megjelentek közösen várták az 

új esztendő érkezését. Éjfélkor elhangzott a Himnusz, 

majd látványos tűzijátékban gyönyörködhetett a 

közönség. Az esemény végén a résztvevők közösen 

koccintottak az új évre, jó hangulatban búcsúztatva az 

óévet és köszöntve 2026-ot. 
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Akikre büszkék vagyunk – tanulóink sikerei
A Magyar Agrár- és Élettudományi Egyetem 

Neveléstudományi Intézete rendezte meg a 

Dunántúli Mandulafa konferenciát, amelynek 

országos fordulójára augusztus 28-án került sor. 

Bőzsöny Mira 6. osztályos tanuló „Csőrre töltve: A 

téli madáretetés kalandjai” című tanulmányával 

országos 2. helyezést ért el. Riedling Rebeka 4. 

osztályos tanuló „PET-helyzet: A visszaváltás rögös 

útjai” című előadásával országos 3. helyezést szerzett 

az alsó tagozatosok közt. A diákok munkáját és 

felkészülését Fehérné Kigyósi Szilvia tanárnő 

támogatta, akinek szakmai iránymutatása nagyban 

hozzájárult a sikerhez. 

Rajzos sikereknek is örülhettünk. A Magyar 

Kardiológusok Társasága és Szívalapítvány országos 

rajz- és fotópályázatot hirdetett. Bőzsöny Mira „A 

szív ereje" című fotójával 1. helyezést ért el.  

Albert-Laki Csepke 6.-os tanuló a PATACON 2025 

nevű megmérettetésen különdíjas lett. A japán 

kultúra és az anime rajongóinak hirdetett Manga 

rajzpályázaton a zsűri a legkiemelkedőbb 18 alkotás 

közé választotta Csepke művét.  

A nagyberki Szász Endre Általános Iskola 

rajzpályázatot írt ki „100 éve 

született Szász Endre - ÜNNEP” 

címmel. Négy jádi diák is a 

díjazottak közé került. Bőzsöny 

Mira Szász Endre 100. 

születésnapját jelenítette meg, a 

zsűri 1. helyezéssel jutalmazta 

alkotását. Negyedikes diákjaink a 

karácsonyról készítettek rajzot. 

Kovács Milán 2. helyezést ért el, Tóth Dzsenifer 4., 

Viánt Nóra 5. helyezett lett.  

A sport területén is szép eredmények születtek. 
Iskolánk asztalitenisz csapata 8 fővel mérettette meg 

magát az asztalitenisz diákolimpián. A körzeti 

forduló csapatverseny kategóriájában az 1. helyen 

jutottak tovább a megyei versenyre. Egyéni 

kategóriában Kiss Kornél 1., Németh Renátó 2. 

helyen végzett, így egyenesen továbbjutottak a 

megyei tornára. A megyei diákolimpián iskolánk 

csapata a tabella 5. helyén végzett. A diákok edzője 

Szőnyi Dániel volt.  

Szentpáli Edit tanárnő diákjai remekül teljesítettek az 

október 15-én megrendezett mezei futóversenyen. A 

III. korcsoportos leánycsapatunk a 3. helyen végzett. 

Egyéniben Kovács Anna 2500 méteren 9., Riedling 

Rebeka 1500 méteren 4. helyezést ért el. Dombrády 

Blanka 2000 méteren elsőként ért célba. A 

labdarúgók sem pihentek. Novemberben IV. 

korcsoportos diákjaink vettek részt a Kaposvár 

Városkörnyéki Futsal Diákolimpia döntőjének 

fordulóin Somogyjádon. Csapatunk a második helyen 

végzett, így ezüstérmet szerzett. December 15-én 

iskolánk II. korcsoportos labdarúgócsapata Kaposfőn 

lépett pályára a Mikulás-kupán, amely egyben a 

Bozsik Intézményi Program téli rendezvénye is volt. 

A tornán csapatunk sikeresen továbbjutott a 

csoportból, majd végül bronzérmet szerzett. A 

labdarúgók felkészítője Bogár István volt.  

A Szőnyi Dániel vezette sakk tehetséggondozó 

csoport novemberben a Bástya Sportegyesület által 

szervezett diák sakktornán mérette meg magát. Nagy 

örömünkre Fazekas Ábel a tabella harmadik helyén 

végzett. December 6-án az országos Polgár Judit 

Módszer gondozásában működő, Sakkpalota 

Sakkmódszertani Program által meghirdetett tornán 

tették próbára tudásukat a sakkozók Budapesten. A 

megmérettetésen iskolánkat két tanuló képviselte: 

Fazekas Ábel és Lákovics Péter. A fiúk nyert 

játszmáik alapján a mezőny negyedik helyén 

végeztek, holtversenyben.  

Nagybajomban rendezték meg a diákolimpia játékos 

sportverseny körzeti döntőjét. Iskolánk 14 fős csapata 

Kecskés Johanna tanítónő segítségével készült a 

megmérettetésre. Tanulóink a 4. helyen végeztek.  

Megkezdődtek az angol versenyek is. Molnár Nóra 

5.-es tanuló remek teljesítményt nyújtott a HEBE Kft. 

„Summer Fun and Adventure” országos angol nyelvi 

projektversenyén, ahol 11. helyezést ért el. A 

felkészülésben Berta Erika segítette.  

Ismét természettudomány. Januárban rendezték 

meg a Bolyai Természettudományi Csapatverseny 

körzeti fordulóját, amelyen két 4 fős, 6.-os csapat 

indult iskolánk színeiben. Teljesítményük dicséretes 

volt, a 61 induló csapat közül az egyik csapat a 13., a 

másik a 36. helyezést érte el. Felkészítőjük Fehérné 

Kigyósi Szilvia volt.  

A végére zeneművészet. A Kaposvári Liszt Ferenc 

Zeneiskola intézményünkben működő telephelyének 

Jádika citerazenekara arany minősítést szerzett az V. 

Zalai Regionális Népzenei versenyen, Nagykanizsán. 

A Sándor Tímea népzenetanár által vezetett csoport 

zalai dalcsokorral készült a megmérettetésre.  

Szeretettel gratulálunk minden versenyzőnek a 

szép eredményekhez, a kitartásukhoz. Köszönjük 

a felkészítő tanárok munkáját, a szülők 

támogatását. Büszkék vagyunk diákjainkra, akik 

egyre több területen képviselik méltó módon 

iskolánkat a vármegyében, az országban. 

          /Bencze Bea igazgatóhelyettes/
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Felhívás a 2026. évi községi díjban 

részesülők ajánlására 

Somogyjád Község Önkormányzata a március 15-i 

községi ünnepség keretében adja át a helyi 

kitüntetéseket, elismeréseket elsősorban azon 

személyeknek, csoportoknak, akik a település fejlődését 

elősegítették, a község szellemi, társadalmi vagy 

kulturális-sport életét támogatták, és hosszú évek óta 

aktív közreműködői a település fejlődésének. A rendelet 

alapján az alábbi elismerések átadására kerülhet sor:  

- díszpolgári cím 

- Somogyjádért emlékplakett 

- kiemelkedő közművelődési munkáért elismerő oklevél 

- kiemelkedő sportmunkáért elismerő oklevél 

- társadalmi és közösségi tevékenységért emléklap 

- elismerő oklevél 

Kérjük, az alábbi ajánlószelvény segítségével írja 

meg nekünk, kit, kiket javasol a 2026. évi díjakra. A 

javaslatot – rövid indoklással és a javasolt díj 

megnevezésével - leadhatja a hivatalban vagy 

bármelyik képviselő-testületi tagnál február 26-ig. 

Köszönjük.  
 

Ajánlás a 2026. évi díjra 

 

Név: _____________________________________ 

Elismerés: _________________________________ 

Indoklás: __________________________________ 

____________________________________________ 

___________________________________________

Név: ______________________________________ 

Elismerés: __________________________________ 

Indoklás: ___________________________________ 

____________________________________________

___________________________________________ 

Név: _______________________________________ 

Elismerés: __________________________________ 

Indoklás: __________________________________ 

___________________________________________ 

_______________________________ 

Tájékoztatás a Magyar Falu Program keretében 

benyújtott pályázatról 
Somogyjád Község Önkormányzata - az előzetesen 

felmért állattartói igények alapján – pályázatot 

nyújtott be a Magyar Falu Program keretében a 

felelős állattartás elősegítésére. A képviselő-testület 

korábbi döntése alapján az önkormányzat a Ro-Vet 

Kft. árajánlatával készítette el a pályázati anyagot. A 

pályázat elbírálása megtörtént, azonban 

önkormányzatunk benyújtott kérelme nem nyert 

támogatást. Az önkormányzat továbbra is 

elkötelezett a felelős állattartás támogatása mellett, és 

a jövőben is figyelemmel kíséri a pályázati 

lehetőségeket. 
 

 
 

 
 

JÁDIújság 
Kiadja SOMOGYJÁD KÖZSÉG 

ÖNKORMÁNYZATA 
Felelős kiadó: Lőrinczné Kiss Ilona polgármester 

Szerkesztő: Bögös Lászlóné és Letenyei-Péter Eszter 
lapzárta 2026. február 11.  

www.somogyjad.hu 
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